

2013泰安金牌地产评荐榜

华新·新城3期 开盘热销宝典独家揭秘

开盘劲销500套, 2亿领跑大南区

华新·新城,华新地产深耕大南区品质力作,以其绝佳品质冠盖大南区。

今年的“金九银十”,华新·新城独领南城,十月开盘火爆热销,销量突破500套,销售额已经突破2个亿,其南部刚需住宅的领航地位无可撼动。据悉,在开盘火爆势头的带动下,三期房源正在急速递减,可以说,入住华新·新城的机会稍纵即逝。截止目前,已经有1678户家庭选择居住在华新·新城,优异的品质与实力是项目获得市场认可的坚实基础。



揭开华新·新城“热销秘笈”

一直以来,无论是市场景气与否或者政策影响,还是市民持有观望态度的时期,都不能影响华新·新城再续热销传奇的脚步。华新新城的魔力何在?今天,我们就一起来揭开华新·新城的热销秘笈!

秘笈一:华新地产责任护航

具备深厚积淀的品牌总是受到追捧。华新地产16年根植泰安,布局全国,基于对本土市场的战略布局与经验累积,先后开发了泰安奥林匹克花园、华新·新城、华新·新干线、奥源时代、华新·和园、泰安天乐国际旅游度假区等多座名盘。凭借极具竞争力的品牌优势和坚守的品质追求,获得了广大泰城置业者的高度认可与始终追随。华新·新城是华新地产布局高新区的重要战略项目,已经成为高新区楼盘中的品质标杆。

秘笈二:潜力南区醇熟尽显

根据城市政策导向,高新区已经规划为城市副中心,区域价值正在随着城市繁华迅猛发展。华新·新城位于高新区核心区位,紧邻高新区政务大厅,价值潜力不彰自显。东邻长城路,出入城市内外畅通无阻。与即将迁入的儿童医院仅一路之隔,邻接山东矿业管理技术服务集团有限公司与正在兴建的奥源时代大厦,未来商务价值凸显。现在,华新·新城一期、二期业主已经入住,社区内外生活配套完善,醇熟幸福触手可及。

秘笈三:绝美水景推窗即赏

华新·新城离城市不远,离自然更近。40万平米凤凰河公园顺流而下,四季风景优美如画。周边围合大面积的绿化带,将城市喧嚣有效隔离,极大地提升了社区的宜居性。社区内部打造了独具特色的坡地景观,中心景观带已经形成,园中以乔木、花灌、地被等设置立体绿化景观,形成丰富的景观层次,营造出富有强烈生命气息的生活场景,赏景、踏青颇多趣味。

秘笈四:品质教育晋升级

华新·新城地处高新区教育核心区域,泰山医学院、山东财经大学东方学院、山东中医药技术学院等多个高等学府林立周边,奥林匹克花园山师

附小、高新区第一中学临近新城。而幼儿阶段的教育对孩子来说至关重要,一句不能输在起跑线上,让“择校”成为无数家庭最关心的热门话题。华新·新城想业主所想,已经引进了隶属于山师附小的济南卓雅大风车幼儿园,为广大小业主预约了辉煌前程。

秘笈五:CL体系营造舒居

当前,低碳居住、人居住宅等科技理念已经成为住宅开发的新潮流,也成为人们置业消费的新趋向。华新·新城采用华新建材诸多专利产品进行建筑升级改造。CL剪力墙体系保温隔热,冬暖夏凉,尽享舒适惬意,有效扩大住房的使用面积,抗震性能强,无辐射,无污染。LED节能灯、太阳能光伏组件,公摊电费月月省,竭力为业主提供节能环保的科技住宅。

秘笈六:精工细琢样板先行

工程质量与速度,一直是华新·新城引以为傲的优势。项目工程相继获得了“省级安全文明示范工地”、“山东省建设工程优质结构”、“泰安市建筑施工优质结构工程”等诸多奖项,彰显了政府与社会对产品本身的绝对肯定。华新·新城盛装样板间也已经全面开放,规划合理的空间布局,简约时尚的装修品质,吸引了众多客户与业主的体验与追捧。

秘笈七:华新物业保障无忧

看一个楼盘是否值得出手,不仅要看地段、价格、户型等硬性指标,物业服务更是关乎着全家老小生活质量的关键因素。华新·新城采用华新旗下的华新物业担任社区物业服务。对于他们的服务,相信许多在华新项目入住的业主都会赞不绝口。在收获口碑的同时,华新物业晋升为国家一级资质的物业管理公司,还多次评为“山东省社区服务金牌管家”、“泰安市十佳物业公司”等荣誉称号。服务工作中坚持以人为本,倡导微笑服务,服务人员随时待命。悉心的守护在一点一滴之间,全力为业主提供最优质的服务。

社区要成为经典,必须与城市发展同步,与区域文化相契合,更要经得起口碑相传、岁月洗礼。华新·新城喜获佳绩的背后,是开发团队日夜专注于品质的不懈努力,是千余户家庭不离不弃的关注与支持。火热开盘后,华新·新城将继续以责任为基,以实力说话,以高品质居所回馈广大业主,将幸福传递给社区里的千家万户。

